
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
الاقتصاد والاقتصاد الإسلامي  - ()- المستوى  الأول  -قسم القانون العام ، الفقه المقارن  - النظام الموازي  - كلية الشريعة والقانون  - الفترة  الخامسة - درجة الامتحان (90)

أ.م.د/ محمد مغرم ، د/ تقوى الجله
واحدة من الخصائص التالية ليست من خصائص الاقتصاد الاسلامي ؟1)

الواقعية والعالمية-1)
إلهي المصدر-2)
الوسطية-3)
حصص متساوية من رأس المال وغير قابل للتجزئة+4)

سوق الاصدارات الثانوية في البورصة هو الذي يختص ب ....؟2)
تداول الأوراق المالية ( أسهم وسندات وصكوك ) للشركات الجديدة-1)
تداول الأموال ذات الطبعة الجديدة الصادرة للمرة الثانية-2)
تداول الاوراق المالية ( أسهم وسندات وصكوك ) للشركات الموجودة أصلا في السوق+3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

السبب في تنوع البنوك واختلافها هو ....؟3)
السياسة-1)
البنك الدولي-2)
التمويل+3)
الربا-4)

المذهب الاشتراكي مذهب قائم على ..؟4)
احترام الحرية الجماعية+1)
احترام الحرية الفردية-2)
احترام قوانين الدولة-3)
احترام وجهة النظر الاسلامية-4)

تعد من عيوب العملات الافتراضية ؟5)
الشيوع والانتشار-1)
اللمعان-2)
السرية وعدم توفر رقابة من الدولة+3)
جميع الاجابات خاطئة-4)

بيع وشراء العملات وفتح الحسابات الجارية والودائع تًعد من ـ...؟؟6)
خصائص البنوك-1)
خصائص البورصة-2)
خدمات ائتمانية مصرفية-3)
خدمات مصرفية غير ائتمانية+4)

يقول سبحانه وتعالى ( وأحل االله ......... وحرم ......... )؟7)
الخمر .الميسر-1)
الزكاة . الصدقات-2)
الصلاة . الحج-3)
البيع , الربا+4)

هو احد عناصر تعريف الاقتصاد الاسلامي ؟8)
خدمة الفرد والجماعة على حد سواء+1)
سرعة الانتشار والتداول-2)
عدم الرقابة من الدولة-3)
الحصة المتساوية والشائعة من المال-4)

البنوك العامة هي البنوك التي تكون .......؟9)
موجودة على الشوارع الرئيسية-1)
قديمة التأسيس-2)
مملوكة للدولة+3)
مملوكة للأفراد-4)
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الاحتفاظ بالمال جامدا وعدم تشغيله او التزكية عليه يسمى ؟10)
ادخار-1)
احتكار-2)
استثمار-3)
اكتناز+4)

التأمين التكافلي محرم في الشريعة الاسلامية11)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

البورصة هي سوق وبضاعته كلها مستوردة من مدينة تركية اسمها بورصة12)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

يفترض بان المصارف الاسلامية قائمة على عدم التداول بالربا13)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

يعد حفظ النسل والعقل والدين والمال والنفس من الكليات في الشريعة الاسلامية14)
الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

الملكية الفردية هي ذاتها الملكية المطلقة ولافرق بينهما15)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

في أئ تكليف ورد ان التوازن والإعتدال هو المعنى والمفهوم لكلمة اقتصاد في حياتنا اليومية :16)
في التكليف الاول+1)
في التكليف الثاني-2)
في التكليف الثالث-3)
في التكليف الرابع-4)

أى من الصور الاتية هي من طرق صياغة التحليل الاقتصادي :17)
الطريقة الوصفية-1)
الطريقة الرياضية-2)
الطريقة القياسية-3)
جميع ما ذكر+4)

يعرف عالم الاقتصاد الفريد مارشال علم الإقتصاد بانه :18)
" العلم الذي يهتم بدراسة بني الانسان في اعمال حياتهم العادية من اجل كسب المعيشة "+1)
"العلم الذي يهتم بدراسة الوسائل التي تمكن الأمة من زيادة ثروتها "-2)
العلم الذي يتضمن استخدامات (متعددة) للموارد الاقتصادية ( اصلية - بديلة )-3)
العلم الاجتماعي الذي يبحث في سلوك الافراد ( افراد وجماعات في اطار العلاقات الاجتماعية المحيطة بهم )-4)

الاقتصاد الكلي يهتم ب:19)
بدراسة سلوك الوحدات الاقتصادية الجزئية على صعيد الفرد والمؤسسة الخاصة-1)
بدراسة سلوك الوحدات الاقتصادية الكلية على صعيد الفرد والمؤسسة الخاصة-2)
بدراسة سلوك الوحدات الاقتصادية الكلية على صعيد الدولة والمجتمع+3)
بدراسة سلوك الانسان والدولة-4)

المشكلة الاقتصادية في أي مجتمع من المجتمعات تتمثل في :20)
عدم القدرة على إشباع جميع الاحتياجات البشرية ويرجع هذا أساساً إلى ندرة نسبية للموارد وعوامل الأنتاج , ولأنهائية الحاجات+1)

الانسانية
ندرة الموارد التي تكلف الانسان جهداَووقتاَعند استخدامها لانتاج السلع والخدمات-2)
عدم قدرة الفرد على اشباع حاجاته الانسانية لأنها حاجات انسانية متعددة ومتنوعة ومتطورة-3)
لا شيء مما ذكر-4)

نظرية مالتس كانت من المواضيع التي تم استعراصها في :21)
التكليف الاول-1)
التكليف الثاني+2)
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االتكليف الثالث-3)
التكليف الرابع-4)

الطلب وقانون الطلب من المواضيع التي قمت بدراستها في :22)
التكليف الاول-1)
التكليف الثالث+2)
التكليف الثاني-3)
التكليف الرابع-4)

يمكن تعريف الحجم الأمثل للسكان في دولة ما بأنه :23)
" ذلك العدد من السكان الذي يتناسب مع الموارد بحيث يبذلون جهد أقل مما يتطلبه افضل استغلال لها ويترتب على ذلك ، أن الناتج-1)

المتوسط للفرد لا يصل الى أقصى ما يمكن أن يكون عليه "
" ذلك العدد من السكان الذي لا يتناسب مع الموارد بحيث يبذلون جهد اكثر مما يتطلبه افضل استغلال لها , ويترتب على ذلك ، أن-2)

الناتج المتوسط للفرد يصل الى أقصى ما يمكن أن يكون عليه "
" ذلك العدد من الأفراد الذي يؤدي بجهوده – مستخدما الموارد المتاحة ومستوى الفن الانتاجي السائد – الى تحقيق أعلى مستوى+3)

ممكن للناتج المتوسط "
ذلك العدد من السكان الذي يكون بالنسبة للموارد أكبر مما يتطلبه أفضل استغلال لها ، ويترتب على ذلك أن الناتج المتوسط للفرد-4)

يصبح أقل مما يمكن أن يكون عليه لو قل عدد السكان
اى مما يلي ليست من عناصر السوق الاقتصادية :24)

الطلب ( المشترون ) والعرض ( البائعون )-1)
المنتج (سلع وخدمات )-2)
منافذ ( قنوات التوزيع )-3)
التوفيق بين خيارات البائعين والمشترين+4)

أي مما يلي تمثل النتائج التي توصل مفكروا العصور الوسطي :25)
أن القيمة تتوقف على المنفعة والندرة-1)
أن المنفعة تتحدد بقانون تناقص المنفعة ( تنافص الغلة )-2)
أن المنفعة والندرة لا تتحدان قيم السلع الاستهلاكية فقط , وانما ايضاً قيم عناصر الانتاج-3)
جميع ما ذكر+4)

النظرية الاقتصادية مجموعة من التعريفات التي تبين معاني المصطلحات المستخدمة ومجموعة من الفرضيات الخاصة بظاهرة معينة يمكن من26)
خلالها التوصل الى استنتاجات تستخدم في التنبؤ بتصرف الظاهرة في المستقبل

الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

تعرف الخدمات بأنها عبارة عن" أوجه نشاط غير ملموسة يهدف الى اشباع حاجات و رغبات المستهلك النهائي مقابل دفع مبلغ معين على أن لا27)
يقترن تقديم هذه الخدمات بيع سلع اخرى "

الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)

مفهوم القيمة مر عبر مراحل متعددة في تاريخ الفكر الاقتصادي بدء من العصور القديمة مرورا بالعصور الوسطي والمدرستين الكلاسيكية28)
والكلاسيكية الحديثة وانتهاء باراء المفكر الاقتصادي الفريد مارشال هذا الموضوع تم تناوله في التكليف الثاتي

الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

الطلب والكمية المطلوبة تم دراسته في التكليف الاول29)
الإجابة صحيحة-1)
الإجابة خاطئة+2)

سوق المنافسة الكاملة وهي تلك السوق التي تتوافر فيها أربع خصائص تميزها عن سائر أشكال الأسواق الأخرى ، وهذه الخصائص يطلق عليها30)
شروط التي لا بد من توافرها ، و إن تخلف أحدها انتفى أن تكون السوق هي سوق منافسة تامة أو كاملة

الإجابة صحيحة+1)
الإجابة خاطئة-2)
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